



ВЕЧЕРНИЙ

ТАШКЕНТ

ЧЕТВЕРГ, 5 МАРТА 2015 ГОДА

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 55 (12.868)

Цена в розницу — свободная



Знакомьтесь: СП

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

РЕЗУЛЬТАТЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

В результате реализации в нашей стране перспективных программ по развитию промышленности, модернизации предприятий увеличиваются объемы производства промышленной продукции. К этому процессу привлекаются иностранные инвестиции, создается множество совместных предприятий, что способствует росту объемов производства.

Действующее в Ташкенте общество с ограниченной ответственностью «Belting Rezina» — из числа подобных предприятий.

Это предприятие, организованное в 2004 году с участием итальянских инвесторов на основе самых современных технологий, занимается производством такой продукции, как конвейеры и транспортные ленты, плоские, круглые, зубчатые и клиновые ремни, ленты передачи, веретена, а также доставкой продукции, предоставлением сервисных и консультационных услуг, сообщает УЗА. Изготавливаемая продукция благодаря высокому качеству, полному соответствию санитарно-гигиеническим и экологическим нормам и международным стандартам, конкурентоспособности пользуется большим спросом у потребителей. Ранее подобная продукция в нашу страну импортировалась.

Производимая в «Belting Rezina» высококачественная продукция изготавливается на заказ в любом объеме исходя из требований и желания покупателя.

Предприятие поставляет свои изделия многим фирмам и компаниям, в частности, текстильной и пищевой промышленности, в сфере логистики, машиностроения, авиационной, переработки древесины, упаковки, печати, ковроткачества, фармацевтики, производства строительных материалов. Также налажено сотрудничество с рядом стран, такими как Италия, Испания, Германия, Франция, Швейцария.

Объем производства на предприятии расширяется из года в год, увеличиваются также виды продукции. К примеру, если в 2014 году было выпущено продукции на 2,1 миллиарда сумов, то в нынешнем

году этот показатель предусматривается повысить на 20 процентов.

Для работников в «Belting Rezina» созданы все необходимые условия для труда и отдыха. Поддерживает коллектива составляет молодежь, в частности, выпускники профессиональных колледжей и высших учебных заведений страны. Они хорошо освоили процесс работы на современных станках.

Укрепляющиеся кооперационные связи создают огромные возможности для нашей эффективной деятельности, — говорит генеральный директор ООО «Belting Rezina» Сайфулла Касымов. — Указ Президента Ислама Каримова «О дополнительных мерах по стимулированию привлечения прямых иностранных инвестиций» от 10 апреля 2012 года служит важным фактором повышения на качественно новый уровень работы по активному расширению нашего сотрудничества с зарубежными партнерами.

Предприятие регулярно участвует в проводимых в нашей стране и за рубежом традиционных международных выставках, заключает выгодные договоры, расширяет клиентуру.

Созданный в нашей стране благоприятный инвестиционный климат, общественно-политическая и экономическая стабильность, проводимые широкомасштабные экономические реформы способствуют успешной реализации множества проектов совместно с иностранными предпринимателями, дальнейшему росту экономики и повышению благополучия народа.

Ирода УМАРОВА.

ЗДОРОВАЯ КОНКУРЕНЦИЯ — ЗАЛОГ РАЗВИТИЯ

В результате проводимых в нашей стране экономических реформ в целях развития рыночной инфраструктуры, формирования здоровой конкуренции увеличивается число субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, растет их доля в валовом внутреннем продукте.

Об этом говорилось на пресс-конференции, организованной в Государственном комитете Республики Узбекистан по приватизации, демонализации и развитию конкуренции и посвященной работе по формированию здоровой конкурентной среды и противодействию недобросовестной конкуренции, сообщает УЗА.

Заместитель председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонализации и развитию конкуренции Р. Аминов и другие отметили, что созданная законодательная база реформирования экономики служит правовой основой для дальнейшей ее либерализации и модернизации. Это создает широкие возможности для формирования и развития здоровой конкуренции, являющейся одним из важнейших принципов рыночной экономики.

Развитие здоровых конкурентных отношений требует формирования товарных знаков выпускаемой

продукции и оказываемых услуг. Это является важным средством заявления производителя о себе и занятии им своего места на рынке. Для этого созданы соответствующие правовые основы, в частности, в Законе «О товарных знаках, знаках обслуживания и наименованиях мест происхождения товаров» определено, что правовая охрана товарного знака предоставляется на основании его регистрации в порядке, установленном этим законом, а также в силу международных договоров Республики Узбекистан.

Потребителям хорошо известно, что многие предприниматели выводят на рынок свою продукцию под законно зарегистрированным товарным знаком. Однако наблюдаются и такие случаи, когда отдельные субъекты присваивают своей продукции товарные знаки уже известных и востребованных на рынке товаров или называют про-

дукцию схожими наименованиями. Естественно, это противоречит понятию здоровой конкуренции.

Нарушение права на товарный знак влечет ответственность в соответствии с Гражданским кодексом Республики Узбекистан. В частности, лицо, неправомерно использующее товарный знак, обязано прекратить нарушение и возместить владельцу товарного знака понесенные им убытки.

Во исполнение этих норм принимаются соответствующие меры в отношении лиц, допускающих недобросовестность. В прошлом году по этому вопросу было рассмотрено 42 дела. Вместе с тем уделяется внимание развитию здоровой конкуренции, укреплению знаний субъектов предпринимательства об этом понятии.

На пресс-конференции журналисты получили исчерпывающие ответы на интересовавшие их вопросы.

Н. АБДУРАИМОВА.

ПРЕДВЫБОРНАЯ АГИТАЦИЯ В УЗБЕКИСТАНЕ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ИТАЛЬЯНСКИХ ЭКСПЕРТОВ

Продолжающийся в эти дни один из важных и ответственных этапов избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан — предвыборная агитация привлекает внимание политических и экспертных кругов зарубежных стран. Некоторые из них поделились своими оценками и комментариями с корреспондентом ИА «Жахон».

Антонио Локке, генеральный секретарь Национального института изучения стран Средиземноморья и Азии:

— Я искренне рад достижениям Узбекистана в сфере государственного управления, экономического и социального секторах.

Сегодня общепризнанным фактом считается динамичное технологическое развитие промышленности Узбекистана, который привлекает передовые и новые технологии. Наглядным свидетельством правильности выбранной в первые годы независимости «узбекской модели» развития являются темпы роста ВВП страны, которые за последние 10 лет держатся на уровне свыше 8 процентов.

В целом за исторически короткий период Узбекистан достиг весомого прогресса в деле укрепления системы государственности, а также в сфере экономики, социальных институтов и гражданского общества.

Говоря о важном предстоящем событии — выборах Президента страны, хотелось бы отметить, что национальное законодательство Узбекистана гарантирует всем кандидатам на данный пост равные права по использованию средств массовой информации для проведения предвыборной агитации.

Выборы Президента Республики Узбекистан являются важнейшим политическим событием, имеющим огромное значение в деле углубления проводимых в стране демократических, социально-экономических, общественно-политических реформ. Демократические выборы в Узбекистане основаны на том, что выборный процесс организуется открыто, гласно и транспарентно.

Бывший председатель Парламентской Ассамблеи ОБСЕ, ныне авторитетный государственный деятель Рикардо Мильери отметил, что мировая общественность с особым вниманием наблюдает за ходом подготовки к важнейшему событию в общественно-политической жизни Узбекистана — выборам Президента страны.

— Сегодня, когда в Узбекистане в самом разгаре предвыборная кампания кандидатов на пост главы государства, Центральная избирательная комиссия осуществляет подготовку и проведение выборов в атмосфере открытости и гласности, которые являются основополагающими принципами избирательной системы, — подчеркнул общественный деятель. — Будучи депутатом итальянского парламента трех созывов, с уверенностью могу сказать, что Италия заинтересована и намерена далее продолжать развивать партнерские связи с новым составом Олий Мажлиса Узбекистана.

По долгу своей службы мне приходилось часто общаться с представителями различных стран в рамках разнообразных международных форумов и встреч и могу сказать, что Узбекистан — ключевая страна в Центральной Азии и надежный гарант стабильности в регионе.

В этой связи я в качестве председателя группы межпарламентской координации при Национальном институте изучения стран Средиземноморья и Азии в ближайшее время намерен инициировать создание отдельной комиссии по развитию сотрудничества между нижними палатами Италии и Узбекистана.

Леонардо Кочуччи, член Совета провинции Флоренция:

— Демократические выборы являются важным фактором развития любой страны и ее благосостояния.

Мой предыдущий опыт наблюдения за успешным проведением выборов в Узбекистане в декабре 2014 года, вселяет уверенность, что предстоящие выборы Президента Республики Узбекистан также будут проведены в полном соответствии с международными нормами. Ведь участие в них всех крупных политических партий страны, являющихся одними из главных элементов подлинной демократии, создает почву для конкурентоспособного предвыборного процесса.

Особенно хотелось бы подчеркнуть важную роль и широкие полномочия ЦИК в проведении избирательной кампании по соблюдению основных принципов и требований законодательства в ходе подготовки и проведения выборов.

ИА «Жахон».



В СТРАНЕ

● В Кашкадарье состоялось мероприятие на тему «С предпринимательством в будущее», организованное областным Кенгашем ОДМ «Камолот» совместно с областным главным управлением Центрального банка. Оно было посвящено приобщению молодежи к предпринимательству. В его рамках проведена ярмарка вакансий. 56 юношам и девушкам, желающим заняться бизнесом, вручены сертификаты на получение льготного кредита.

● В сельском хозяйстве Республики Каракалпакстан активно применяются биологические методы борьбы с вредителями. Биопродукция выращивается в специальных лабораториях. С недавнего времени в 15 из 65 действующих лабораторий стали использоваться для обогрета энтомофага и его сохранения солнечные батареи.

● В хирургическом отделении Навоийского областного филиала Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи установлено современное медицинское оборудование — лапароскоп стоимостью 109 тысяч евро. Он предназначен для проведения хирургических операций на грудной клетке и брюшной полости и улучшает визуализацию.

● В Фергане состоялся семинар, посвященный основным направлениям налоговой политики на 2015 год. Как отмечалось, проводимая в нашей стране налоговая и бюджетная политика направлена на облегчение налогового бремени на хозяйствующие субъекты и население, поддержку малого бизнеса, улучшение инвестиционной и деловой среды.

● В Государственном музее искусств имени И. Савицкого в Нукусе в связи с Годом внимания и заботы о старшем поколении открылась выставка, посвященная творчеству Жениса Лепесова, одного из признанных мастеров изобразительного искусства.

В МИРЕ

● Либерия последней из трех наиболее пострадавших от лихорадки Эбола стран отменила карантин и открыла границы. За месяц до того карантин отменила Гвинея, за полтора — Сьерра-Леоне. Всего за тот год, что эпидемия геморрагической лихорадки свирепствовала в Западной Африке, вирусом заразились 23,5 тыс. человек. Из них более девяти тысяч, согласно последнему коммюнике Всемирной организации здравоохранения, скончались.

● В Чили более трех тысяч человек эвакуированы из окрестностей вулкана Вильяррика — там началось мощное извержение. Власть страны объявила в регионе «красный» уровень тревоги, к вулкану направлены подразделения спасателей и силовых структур. Всего в опасной зоне у склонов живут около 25 тысяч человек.

● В Женеве стартовал престижный международный автосалон. Первыми новинки оценили журналисты и представители автобизнеса. Ожидается, что гостями автосалона станут по меньшей мере 700 тысяч посетителей.

● Песчаные бури угрожают мировому турне первого самолета на солнечных батареях Solar Impulse 2. Он должен отправиться в путешествие в ближайшую субботу. В минувший понедельник в Международном аэропорту Абу-Даби аппарат успешно выполнил 12-й тренировочный полет, дважды обогнув аэродром.

29 марта – выборы Президента Республики Узбекистан

БИОГРАФИЯ И ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ПРЕЗИДЕНТЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН НАРИМОНА МАДЖИТОВИЧА УМАРОВА



**НАРИМОН
МАДЖИТОВИЧ
УМАРОВ**

За годы независимости в Узбекистане осуществлены огромные по масштабам реформы, направленные на построение демократического правового государства с социально ориентированной рыночной экономикой и формирование справедливого гражданского общества, позволившие поднять на высокий уровень авторитет страны в мировом сообществе. Значительно вырос уровень жизни народа. Обеспечивается устойчивое развитие государства и общества, последовательно развивается экономика, углубляются процессы демократизации и модернизации страны.

Благодаря последовательно проводимым рыночным реформам, реализации масштабных государственных социальных программ в стране созданы все необходимые условия для всемерной защиты социальных, экономических прав человека, и прежде всего детей, женщин, молодежи, их всестороннего гармоничного развития, обеспечения благополучия населения.

Признавая и высоко оценивая все то, что сделано за годы независимости, мы стремимся внести и свой вклад в дальнейшее развитие нашей страны и поэтому вступаем в избирательную кампанию со своей программой.

Настоящая программа опирается на программные приоритеты Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат», которая всегда подтверждала свою приверженность принципам и основополагающим ценностям социальной демократии.

Интересы человека – превыше всего. Мы считаем, что главной задачей является широкое внедрение принципов «Человек – это главное богатство страны», «Справедливость – главный критерий нашей жизни», «Справедливость – для каждого человека».

Реализацию этих принципов, а также предоставление равных возможностей всем, независимо от национальности, возраста, социального и экономического статуса, обеспечение верховенства закона важно рассматривать как важнейшее и необходимое условие обеспечения социальной справедливости, эффективной защиты прав, свобод и законных интересов граждан.

Мы приложим все усилия для дальнейшего углубления политических реформ, укрепления и развития демократических ценностей, обеспечения в обществе торжества справедливости, прав и свобод человека. Считаем необходимым расширять возможности людей по использованию имеющихся инструментов влияния на общественные процессы.

Мы выступаем за выстраивание эффективного сотрудничества между властью и обществом, открытый диалог и прямое взаимодействие между гражданами и представителями власти на всех уровнях. Прежде всего это относится к органам представительной власти. Именно они должны стать площадкой, где открыто и откровенно обсуждаются острые проблемы, вырабатываются и предлагаются лучшие решения.

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» Наримон Маджитович Умаров родился в 1952 году в городе Ташкенте. По национальности – узбек. Образование – высшее. В 1974 году окончил Ташкентский политехнический институт. Специальность – инженер-гидрогеолог. Кандидат геолого-минералогических наук.

Трудовую деятельность начал в 1974 году в Научно-исследовательском институте «Гидроингео», где с должности старшего техника прошел путь до заместителя директора по научной работе. Занимался исследованиями в области улучшения мелиоративного состояния орошаемых земель, участвовал в разработке гидрогеологических прогнозов в связи с высыханием Аральского моря, предложений по рациональному ис-

пользованию подземных вод в отраслях экономики.

В 1997–2009 годах работал в должности начальника Государственной специализированной инспекции аналитического контроля при Государственном комитете по охране природы. Руководил работой по разработке Единой государственной системы мониторинга состояния окружающей природной среды.

В 2009–2013 годах, работая в должности председателя Государственного комитета по охране природы, принимал непосредственное участие в разработке и реализации Государственной программы в области охраны окружающей природной среды.

С 2009 года является председателем правления Международного благотворительного фонда экологии и здоровья

«Экосан». В 2013 году избран председателем Политического совета СДПУ «Адолат». В занимаемой должности принимал участие в разработке и реализации комплекса мер, направленных на значительное укрепление депутатских групп СДПУ «Адолат» в представительных органах власти.

В 2014 году избран депутатом Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан. С 2015 года осуществляет деятельность в качестве заместителя Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса и руководителя фракции СДПУ «Адолат».

Женат. Имеет троих детей. Супруга Х. Хужаева – врач Республиканского онкологического научного центра.

В 2012 году Наримон Умаров награжден орденом «Мехнат шухрати».

БИОГРАФИЯ

ПРОГРАММА

Мы также предлагаем меры по дальнейшему обеспечению принципов прозрачности, открытости и подотчетности в управлении, активному участию общественности в процессе формирования и принятия решений по важнейшим вопросам социально-экономического развития, контроля общественности за их реализацией.

Мы стремимся к сокращению объема подзаконных документов, достижению полноты, высокого качества законов и их стабильности, созданию надежных механизмов их внедрения в повседневную жизнь, а также воплощению идеи справедливости и законности в законотворческой работе.

Мы считаем, что **там, где нет сильной справедливой судебной власти, там неизбежны нарушения требований закона и справедливости**, и будем стремиться к укреплению авторитета судебной власти. В этом плане приоритетными задачами являются обеспечение демократизма, объективности, доступности суда для любого гражданина, открытости в судебной деятельности, равенства участников судебного процесса, дальнейшее расширение прав и полномочий института адвокатуры, поощряющих состязательность и справедливость судебных процессов и судопроизводства.

Логическим продолжением работы в данном направлении должно стать дальнейшее укрепление законодательных основ деятельности правоохранительных и контролирующих органов, усиление общественного контроля за соблюдением законодательства в их деятельности. Мы готовы активно работать над этой задачей.

Только свободный, знающий свои права и обязанности, уважающий закон и порядок человек может полностью реализовать свои конституционные права. В этом плане важнейшими задачами являются повышение правовой культуры, правовых знаний и правосознания населения, усиление роли институтов гражданского общества, общественных и негосударственных организаций, средств массовой информации в решении этих задач.

Сохранение высоких темпов экономического роста. Для нас важно углубление социальной ориентации рыночной экономики, которая должна справедливо трансформировать результаты экономического роста в повышение качества и уровня жизни различных социальных групп и слоев населения.

Мы рассматриваем последовательное увеличение доходов населения как один из ключевых факторов экономического роста, направленный на повышение платежеспособного спроса и стимулирование высокопроизводительного труда, дающего работнику и его семье средства к достойной жизни. Человеческий капитал является важнейшим национальным достоянием страны, и мы будем инициировать и поддерживать меры по его всестороннему приумножению и развитию.

В этих целях мы будем поддерживать разработку и реализацию общегосударственных экономических про-

грамм на среднесрочную и долгосрочную перспективу, сохранение сильной государственной поддержки социально ориентированных экономических проектов и программ.

Для нас бизнес – это самая важная форма осуществления социально значимых проектов, необходимых обществу. Поэтому мы выступаем с предложениями по укреплению государственного и частного партнерства, дальнейшему улучшению работы жилищно-коммунального комплекса.

Будущее нашей страны – за инновационной экономикой. Экономика, основанная на новых технологиях, укрепит мощь нашего государства и послужит развитию социальной сферы.

Мы считаем, что регулирующая деятельность государства должна играть важную роль в обеспечении устойчивого инновационного развития экономики. При этом экономика должна опираться на самые современные достижения науки и техники, а также систему образования, воспитывающую передовое инновационное мышление.

Государство должно стать локомотивом перевода экономики на «зеленые рельсы», инвестировать в создание необходимой инфраструктуры и создание благоприятных условий для привлечения частных инвестиций в экологически чистые производства. Мы будем бороться за широкое внедрение современных технологий, способствующих энергосбережению и поощряющих рациональный расход энергии.

В нашем поле зрения будут находиться вопросы использования нетрадиционных возобновляемых источников энергии. Важное значение мы придаем стимулированию создания конкурентного энергетического рынка путем комплексного развития всех имеющихся альтернативных видов энергии.

Социальная защита и реализация принципа социальной справедливости. Придерживаясь реализуемого в Узбекистане принципа «Реформы не ради реформ, а ради людей», мы выступаем за продолжение реализации государственных социальных программ как важнейшего условия осуществления сильной социальной политики, дальнейшее улучшение показателей качества жизни населения. Мы видим себя силой, способной поддерживать традиционные социал-демократические идеи сильного государства, обеспечивающего реализацию принципа социальной справедливости и масштабных социальных программ.

Мы убеждены, что в настоящее время невозможно решить социально-экономические вопросы исключительно усилиями государства. Поэтому особое внимание будем уделять укреплению социального партнерства между работниками и работодателями, улучшению условий труда для работников на предприятиях, повышению социальной ответственности бизнес-структур.

Мы выступаем за последовательное продолжение широкомасштабных реформ по повышению общественно-политической активности женщин, усилению их социальной защиты. Для нас

очень важно обеспечение вовлечения женщин во все сферы деятельности органов государственной власти, создание женщинам еще более широких возможностей для участия в построении демократического правового государства и справедливого гражданского общества.

Совершенствование системы подготовки и переподготовки кадров в соответствии с перспективными требованиями экономики. Главное конкурентное преимущество страны и ее экономики формируется ее кадровым, человеческим потенциалом. В этой связи мы выступаем за дальнейшее развитие сферы образования.

Важнейшей задачей в этой области является обеспечение подготовки специалистов с учетом потребностей рынка труда. Каждый гражданин Узбекистана имеет возможность получить качественное бесплатное образование, доступ к которому у всех равный, и он должен найти приемлемую работу с достойной оплатой, стать квалифицированным специалистом, при возможности – создать свое дело.

Мы намерены направить все усилия на поддержку инновационной деятельности вузов, укрепление их связи с наукой, производством и экономикой, совершенствование системы целевой подготовки и переподготовки специалистов. Мы предлагаем усилить поддержку развития фундаментальных наук, привлечение в науку и образование инвестиций, а также новых технологий. Важнейшей задачей здесь является дальнейшее усиление социальной поддержки ученых, улучшение условий их плодотворной научной деятельности.

Для нас важно, чтобы система среднего профессионального образования привлекла учащихся современные знания и навыки. Для этого необходима регулярная оценка соответствия направлений среднего специального образования и образовательных стандартов требованиям рынка труда.

Мы выступаем за поддержку и развитие частного профессионального краткосрочного образования, что будет способствовать мобильности трудовых ресурсов. Официальные органы по содействию занятости должны стать системой, обеспечивающей ускоренные обучение и переквалификацию безработных.

Гражданское общество – основа демократического развития. Задача обеспечения социальной стабильности в Узбекистане требует консолидации усилий государства, власти, бизнеса и институтов гражданского общества – общественных объединений, политических партий, СМИ, органов самоуправления граждан.

Мы намерены проводить широкую общественную экспертизу программ социального развития, реализовать меры по усилению общественного контроля в первую очередь на районном и городском уровнях. При этом мы выступаем за поддержку социально значимых гражданских инициатив, создание еще более благоприятных условий для деятельности негосударственных неком-

мерческих организаций, развития благотворительности. В центре нашего внимания будут вопросы расширения участия ННО в решении проблем в сферах здравоохранения, образования, защиты окружающей среды.

Для развития гражданского общества, формирования солидарной ответственности всех его представителей, за будущее нашей страны, духовного и материального благополучия ее жителей мы выступаем за развитие и поддержку системы органов самоуправления, главным элементом которого является махалла. Махалла – главный путь к гражданскому обществу.

Мы считаем необходимым передать ряд полномочий органов государственной власти на местах уникальному общественному институту – махалле, с тем чтобы обеспечить его превращение в реальный центр адресной социальной защиты населения. Для нас важно усиление роли и влияния махаллы в социально-экономической жизни страны.

Приоритетной задачей является дальнейшее укрепление независимости и свободы СМИ. Важным фактором повышения их активности в открытом освещении общественно-политических, экономических реформ, усиления их роли в осуществлении общественного контроля за деятельностью органов государственной власти и управления, обеспечения эффективной обратной связи между обществом и государством является совершенствование правовой основы деятельности СМИ, обновление материально-технической базы, технологическая модернизация, повышение статуса профессии журналиста, материальное и моральное поощрение труда сотрудников сферы.

Один из лозунгов социал-демократии – Солидарность. Наша страна – это регион, где издавна бок о бок проживали многие народы с различными национальными, культурными и религиозными традициями. Наша цель – сохранение и развитие их многообразия как единого целого. В связи с этим мы намерены и дальше принимать меры по гармоничному развитию и укреплению межнациональных и межрелигиозных отношений.

Внешняя политика: приоритет национальных интересов. Мы сторонники продолжения миролюбивой внешней политики, отвечающей национальным интересам Узбекистана. В этой связи актуальным является дальнейшее углубление интеграции Узбекистана в мировое сообщество, активизация его участия в деятельности международных организаций. Мы и дальше будем стремиться повышать авторитет страны на международной арене, укреплять политические, экономические, гуманитарные связи Узбекистана с зарубежными странами.

В отношении своих ближайших соседей выступаем за решение всех насущных политических, экономических и экологических проблем региона на основе взаимного учета интересов, конструктивного диалога и норм международного права.

8 Марта – Международный женский день



Весеннее настроение. Фото О. МИРСОАТОВА (УзА).

– Как непредсказуема наша судьба, и все в нашей жизни зависит от ее превратностей, – говорит Зухра Азимова, заслуженный работник юстиции Республики Узбекистан, заместитель начальника Главного управления юстиции г. Ташкента. – Сейчас, вспоминая себя, семнадцатилетнюю, думаю, что, скажи мне кто-нибудь тогда, что стану юристом, наверное, ни за что не поверила бы.

Зухра Музаффаровна родилась в Самарканде в семье военнослужащего и с детства познала все особенности гарнизонной и кочевой жизни офицерских семей.

– После Самарканда папу перевели в Бухару, затем были Кашкадарья, Наманган. Менялись школы, учебные коллективы, к одноклассникам порой не успевала привыкнуть. Поэтому главным определила для себя получение знаний. Однако родители и братья видели меня хранительницей очага, не захотели отпустить в столицу учиться, и я поступила в Каршинский педагогический институт на факультет русского языка и литературы.

Три курса отучилась Зухра Музаффаровна в Каршинском пединституте, а затем отца перевели в Ташкент, куда переехала и вся семья Азимовых.

– Ташкент был для меня огромным незнакомым городом, – продолжает Зухра-опа, – и по дороге в

институт я рассматривала здания, дороги, идущий навстречу транспорт, каждый день открывая что-то новое. Особое внимание привлекала молодежь, выходящая раньше меня на остановке «Юридический факультет». Как-то я зашла в этот вуз, послушала открытую лекцию по уголовному праву, и поняла – это мое! Тогда и приняла решение перевестись на юрфак.

Каково же было удивление родителей, когда они узнали, что дочь учится в другом вузе. Однако вы-

бор ее они признали и никогда потом об этом не пожалели. По окончании вуза по распределению Зухра Музаффаровна попала в отдел адвокатуры Министерства юстиции стажером. Отдел в дальнейшем был объединен с управлением загса и нотариата и реорганизован в отдел правовой помощи населению.

ПО ЗОВУ СЕРДЦА

– Это была середина 90-х годов прошлого столетия, наше государство только становилось на самостоятельный путь развития, – продолжает Зухра Азимова, – правовая база начинала формироваться. За это время пришлось поработать с разными людьми, помогать им распутывать сложные жизненные ситу-

ации. И эту «школу жизни» я считаю одним из важнейших этапов в моей судьбе. Теперь З. Азимова вот уже 10 лет является заместителем начальника управления Ташкентского городского управления юстиции. Коллеги называют ее с уважением «устоз», что означает «мастер», идут к ней за советом, поддержкой. И в помощи она не отказывает никому. – Я благодарна судьбе, что она взяла мою жизнь в свои руки и привела в стены Национального уни-

верситета Узбекистана, где тогда был юридический факультет, позднее ставший самостоятельным вузом, – говорит Зухра Музаффаровна. – Я нашла себя в профессии. И в этом немалая заслуга и моей семьи. Свекровь и муж поддерживали меня во всем, наши родители помогали нам растить сыновей, делали все возможное, чтобы семейный тыл был надежным. И за это я им безмерно благодарна. Супруг мой по профессии, как и отец, военный, а это, как известно, люди brutального склада, однако с пониманием принимал все мои командировки, поддержки на работе допоздна, зная, что моя профессия – это дело жизни.

Сегодня Зухра Музаффаровна Азимова дома и на работе снова, как и в детстве, чаще всего в окружении сильного пола. Супруг, три сына, четыре внука, к радости семейства, есть среди внуков еще и две девочки – каждый день ждут с работы и очень гордятся ею, а коллеги, тоже в основном мужчины, прислушиваются к каждому слову мастера.

– Оглядываясь назад, – говорит Зухра Музаффаровна, – понимаю, что могла бы, наверное, стать неплохим преподавателем, но рада, что смогла стать хорошим юристом. Об этом свидетельствует присвоенное указом Президента страны в год 23-летия независимости звание заслуженного работника юстиции Республики Узбекистан. Но это не повод расслабляться, считает З. Азимова, нужно стремиться к новым высотам, подавая пример молодым.

Говорят, женщины слабый пол. Может, оно и так. Но в нашей стране для всех созданы равные возможности. И те высоты, которых достигают женщины на профессиональном поприще, свидетельствуют о том, что, избрав суверенный путь развития, Узбекистан открыл дорогу к карьерному росту и профессиональному самосовершенствованию и для них. Это заложено в Основном Законе государства, это претворяется в жизнь. И Зухра Азимова тому достойный пример.

Ольга СМЫКОВА.

ОСУЩЕСТВИВ СВОЮ МЕЧТУ

О профессии дирижера говорят, что она штучная и эксклюзивная и научиться ей практически нельзя, к тому же она требует невероятной выносливости. В музыкальном мире эту профессию даже называют традиционно мужской. Но заслуженная артистка Узбекистана и народная артистка Каракалпакстана Аида Абдуллаева на протяжении многих лет неустанно служит музыкальному искусству с дирижерской палочкой.

Однажды она решила, что музыка – это оркестр и она хочет быть в этой музыке главной.

Сначала Аида в течение семи лет занималась в музыкальной школе по классу фортепиано, потом на фортепианном отделении Нукусского колледжа культуры и искусства и параллельно занималась дирижированием у педагога А. Мамбетова. По окончании колледжа она стала преподавать в этом учебном заведении.

Следующим этапом А. Абдуллаевой была учеба в консерватории, которую она закончила по двум специальностям: вначале как дирижер-хоровик, затем как дирижер симфонического оркестра. Здесь проявилась ее поразительная настойчивость и раскрылся весь творческий потенциал. В результате государственный экзамен по дирижированию был сдан блестяще. В тот памятный день Абдуллаева стояла за дирижерским пультом в ГАБТе имени А. Навои, дирижируя оркестром в опере «Травиата» Дж. Верди. Досконально изучив партитуру и прочувствовав каждый нюанс, каждый штрих музыки Верди, она сумела донести до слушателей ее пронзительную эмоциональную силу и глубину. После «Травиаты» ее пригласили работать дирижером в Большой театр оперы и балета и параллельно преподавателем в Государственной консерватории Узбекистана. Так начался новый этап в ее профессиональной деятельности, который продолжается до сих пор.

Сегодня в творческом багаже дирижера Абдуллаевой оперы «Аида», «Травиата» и «Бал-маскарад» Дж. Верди, «Богема» и «Мадам Баттерфляй» Дж. Пуччини, «Паяцы» Р. Леонкавалло и др. Помимо этого, она дирижирует и симфоническими концертами. – Работать над оперой, балетом или симфоническим произведением в качестве дирижера одинаково трудно, – рассказывает А. Абдуллаева. – Отличие только в том, что в опере и балете мы идем за исполнителями, следим, чтобы им был удобен темп, чтобы хватало дыхания. А в симфоническом произведении опираемся на замысел авторов и стараемся максимально донести главную идею сочинения до слушателей. Работа в театре подарила мне встречи с известными исполнителями Еленой Образцовой, Зурабом Соткилави и другими выдающимися мастерами сцены.

Ее часто приглашают в театры Астаны и Алматы. Яркие впечатления оставила двухмесячная стажировка в Мариинском театре Санкт-Петербурга и выступления с московским камерным оркестром «Эрмитаж» Алексея Уткина.

В свободное время Аида Абдуллаева любит слушать каракалпакскую народную музыку. Она считает себя счастливым человеком, состоявшимся в профессии, признанным профессионалами и широким кругом слушателей, приносящим людям ни с чем не сравнимое наслаждение от общения с музыкальной культурой.

Шахзода АБДУЛЛАЕВА, студентка Государственной консерватории Узбекистана.

Главное для любого педагога – ученики. А их у Натальи Петровны Елиной, доцента Ташкентского химико-технологического института, великое множество. И не удивительно: в эти дни она отметила 70-летие своей непрерывной педагогической деятельности.

ДЕЛО ВСЕЙ ЖИЗНИ

Многие коллеги с особым уважением называют ее уникалом, ведь и в 92 года Наталья Петровна продолжает трудиться, делиться своим огромным опытом и обширными знаниями. В силу своего необыкновенно доброго, но твердого характера она снискала всеобщее уважение.

Являясь участником трудового фронта в период Второй мировой войны, она не испугалась трудностей. Поступив в 1942 году в пединститут и закончив экстерном свое образование в 1945 году, сразу начала работать педагогом иностранного языка. Закончив в 1961 году годичную аспирантуру в Лейпцигском университете, она продолжила свою педагогическую деятельность в Ташкентском политехническом институте, а с 1991 года, когда ТашПИ разделился на три высшие учебные школы, осталась преподавать в химико-технологическом институте, где и работает по настоящее время с не меньшей отдачей своих знаний в области языковедения.

Свободно владея немецким, изучив как второй иностранный язык французский и грамматику узбекского языка, она ведет обучение студентов в сопоставительном плане с родным языком обучающихся. И это дает положительные результаты. Ее студенты завоевывают призовые места в предметных олимпиадах, на немецком языке выступают с докладами на различных конференциях, публикуют свои научные статьи.

Обладая эрудицией и феноменальной памятью, она разбирается в литературе, истории, географии, политике. Ее открытия уроки – спектакли, где на немецком языке говорит не только она, но и все участники группы. Посещающие такие занятия преподаватели иностранных языков из других вузов Ташкента считают, что для них это лучший способ повышения квалификации.

В группы, где преподает Наталья Петровна, тянутся студенты, которые хотят фундаментально изучить иностранный язык. Многие ее бывшие студенты, аспиранты обучались и обучаются в настоящее время в Германии. При ее участии многие ее бывшие студенты, аспиранты и магистранты стали известными учеными и руководителями различных предприятий.

Являясь одним из лучших методистов, Н. П. Елина опубликовала свыше 150 научно-методических работ, подготовила учебники, учебные пособия, методические разработки.

Труд Н. Елиной оценен правительственными наградами. Пройдя нелегкий, но интересный жизненный путь, она благодарна правительству Узбекистана, руководству ТХТИ за возможность трудиться на ниве науки, занимаясь своим любимым делом, без которого она не мыслит свою жизнь.

Так пожелаем нашему дорогому учителю, наставнику, человеку необыкновенно доброй души и открытого сердца дальнейших творческих успехов в деле воспитания гармонично развитого молодого поколения.

Р. САЙФУТДИНОВ, профессор ТХТИ, Л. АБРАМОВА, старший преподаватель ТГТУ имени Беруни, У. САРДОРОВА, старший преподаватель ТашГИВ.

2015 год – Год внимания и заботы о старшем поколении

С ПОЧЕТОМ И УВАЖЕНИЕМ

Высокоскоростной поезд «Афросиёб» прибыл в Самарканд. Пожилые люди совсем не устали и были удивлены столь быстрым преодолением некогда долгого пути. Они с интересом осмотрели памятники и святые места поклонения города. Затем за богато накрытым столом пожелали дальнейшего процветания стране, спокойствия и благосостояния семьям.

В ходе граждан махалли «Урйикзор» Яккасарайского района города Ташкента стало доброй традицией организовывать для пожилых людей, ветеранов войны и труда поездки в наши древние города, к святым местам поклонения.

– Проводимые в годы независимости масштабные реформы во всех сферах служат обеспечению прав и интересов граждан, – говорит консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания схода граждан махалли Мунира Усмонова. – Все это отражается в обеспечении уважительного отношения к представителям старшего поколения, их материальной и моральной поддержке. Приоритетным направлением деятельности махалли являются почитание пожилых людей, оказание им всесторонней помощи, широкое использование их богатого жизненного опыта в воспитании молодежи.

При содействии активистов махалли и спонсоров в расположенной на территории небольшой чайхане обновлена посуда и мебель, обеспечены шахматами, шахками, средствами радиотехники, провели подписку на периодические издания, сообщают УзА.

Комиссия по социальной поддержке махалли проводит работу по материальной и моральной поддержке нуждающихся семей, одиноких пожилых граждан, ветеранов войны и труда, способствует обеспечению своевременной выдачи пенсий, пособий и других социальных выплат. Тяжело больным Шавкату-ота Содикову, Мирмансуру-ота Миррахимову при содействии махаллинцев оказывается помощь в современной выплате коммунальных платежей. Марям-ае Умаровой оказана помощь для лечения в больнице. Юноши и девушки – члены действующего в махалле кружка «Прилежная молодежь» регулярно посещают потерявших кормильца и других пожилых людей, помогают им в ведении домашнего хозяйства.

– Посещение пожилых людей, беседа с ними играют важную роль в формировании у учащихся чувства милосердия, уважения обычаям и традиций, уважительного отношения к людям старшего возраста, – говорит директор расположенной на территории махалли общеобразовательной школы № 73 Лутфия Саидова. – Наши учащиеся принимают активное участие в благоустройстве улиц и парков, оказывают помощь пожилым людям, покупают для них хлеб, лекарства, другие необходимые продукты.

Коллектив семейной поликлиники № 57 регулярно проводит медицинский осмотр пожилых людей. Главный врач Муяссар Сулаймонова отмечает, что регулярный медицинский осмотр способствует предотвращению сердечно-сосудистых заболеваний, гипертонии, болезней опорно-двигательной системы. Планируется оздоровление 15 пожилых людей в санаториях «Чортоқ», «Нуроний» в удобное для них время года.

– Люди всех возрастов понимают, что самое большое богатство – это мирная жизнь, социальная стабильность, согласие и взаимопонимание между представителями различных наций и религиозных конфессий, – говорит житель махалли, участник Второй мировой войны Петр Тудецкий. – Проводимая в нашей стране дальновидная, мудрая социальная политика служит укреплению мира, обеспечению благосостояния каждой семьи, оказанию заботы о старшем поколении. Осуществляемые последовательные меры способствуют поддержке и продлению жизни пожилых людей.

Работа по оказанию заботы о представителях старшего поколения, их материальному и моральному стимулированию проводится в каждой махалле.

Назкат УСМАНОВА.

Реклама и объявления

ООО «REAL AUKSION» приглашает на открытые аукционные торги
Судебный департамент Шаькентского района города Ташкента выставляет на торги следующие автотранспортные средства: согласно исполнительному листу за № 7410-13/25 от 02.09.2014 г. хранящиеся на территории ЧП «АБУБАКР-FARRUX-BIZNES»: 1. «HOWO», госномер: 01/971QBA, 2011 года выпуска. Стартовая цена – 126 889 000 сум; 2. «HOWO», госномер: 01/970QBA, 2011 года выпуска. Стартовая цена – 126 889 000 сум; 3. «HOWO», госномер: 01/298SBA, 2011 года выпуска. Стартовая цена – 126 889 000 сум; 4. «HOWO», госномер: 01/299SBA, 2011 года выпуска. Стартовая цена – 126 889 000 сум.
Аукционные торги состоятся 08 апреля 2015 года в 11:00. Прием заявлений от претендентов для участия в аукционных торгах приостанавливается с один день до начала аукционных торгов (прием заявок с 10:00 до 16:00). С автотранспортными средствами можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судебных исполнителей.
Претенденты для участия в аукционных торгах обязаны оплатить 10-процентную залоговую сумму от стартовой цены реализуемого имущества согласно договору заклада на расчетный счет ООО «REAL AUKSION» в ОАИТБ «Ипак Йули», Мирабадский филиал, р/с: 20208000104996600001, МФО 011011, ИНН 302370235. Аукционные торги состоятся по адресу: город Ташкент, Яккасарайский район, ул. М. Таробий, дом 31.
Тел.: 254-69-13.

Ждем тебя, Навруз!

В МАХАЛЛЯХ ВСТРЕЧАЮТ ВЕСНУ



В эти весенние дни сама природа стремится к обновлению. Повсюду зацветают сады, зеленеет распутившаяся на некоторых декоративных деревьях молодая листва, из земли тут и там пробиваются ароматные весенние цветы – фиалки и подснежники. И люди в каждом городе, в каждой махалле приводят в порядок фасады домов, сажают молодые деревья и цветы, словом, готовятся к встрече самого долгожданного весеннего праздника.

– Вся страна с большим трепетом относится к Наврузу, – говорит главный специалист благотворительного общественного фонда «Махалла» г. Ташкента Омила Арипова. – Только в столице шесть махаллей с одноименным названием, а это говорит о том, что люди хотят видеть свою малую родину цветущей и прекрасной, как это бывает в дни Навруза, и стремятся приложить к этому все усилия. Нельзя не заметить, что в Ташкенте за прошедшее время проделана большая работа, город

меняется на глазах. С приближением дня весеннего равноденствия повсюду чувствуется предпраздничное настроение. Будь то центральные проспекты, скверы или улицы махаллей – все говорит о том, что город встречает весну.

Подготовка к празднованию Навруза уже идет. Во всех махаллинских сходах граждан, а их в Ташкенте 475, проводятся работы по благоустройству территорий. Ведется обрезка и побелка деревьев, уборка накопившегося за зиму мусора.

Во многих махаллинских сходах граждан в преддверии праздника ремонтируются гузары, спортивные комплексы, детские площадки, делается все, чтобы люди всех возрастов могли принять активное участие в предстоящих торжествах.

Кроме того, в преддверии праздника особое внимание уделяется социальной поддержке малоимущих, одиноких. В дни хашара будут отремонтированы квартиры многих одиноких стариков и инвалидов, регулярно из бюджета фон-

да и за счет спонсорских поступлений выделяется материальная помощь малообеспеченным семьям, чтобы каждый мог встретить праздник достойно.

– Для нас этот праздник особый, – говорит Мавлюда Турдибаева, председатель махаллинского схода граждан «Навруз» Яшнабадского района столицы, – наша махалля носит имя главного праздника весны. И поэтому каждый махаллинец стремится принять участие в подготовке к нему. Женщины будут варить сумалак, мужчины – готовить плов и халим, молодежь – праздничный концерт. Хочется, чтобы настроение этого дня осталось с нами на целый год.

И несомненно, в дни празднования Навруза во всех махаллинских сходах граждан столицы пройдут народные гулянья. За щедрым дастарханом отведать традиционные весенние блюда соберутся все жители, ведь каждый из нас относится к этому празднику с большой любовью и теплотой.

О. СЛАВИНА.

На спортивных аренах

КУРАШИСТЫ МИРА
СОСТЯЗАЛИСЬ В ГРЕЦИИ

В греческом городе Салоники состоялся X международный турнир «Ислам Каримов» по узбекскому курашу. Это является еще одним подтверждением возрастающего интереса в мире к нашему национальному виду спорта – курашу.

На соревнованиях, организованных Международной ассоциацией кураша совместно с Европейской конфедерацией кураша и Федерацией кураша Греции, около ста борцов из более чем десяти стран состязались в двух весовых категориях, сообщает УзА.

Являющийся одним из национальных традиций нашего народа кураш в 1998 году получил статус международного вида спорта. Узбекский кураш, который сегодня стремительно развивается во всем мире, служит формированию мальчиков и де-

вочек физически крепкими, высокодуховными, честными и мужественными личностями. Сегодня кураш получает все большую популярность в более чем 120 государствах Азии, Африки, Европы, Америки и Океании. Чемпионаты мира и континентов, престижные международные турниры по курашу проводятся на высоком организационном уровне.

Как сообщают из Международной ассоциации кураша, состоявшийся на родине Олимпийских игр – в Греции международный турнир прошел в острой борьбе. В

решающем поединке атлетов весом до 81 килограмма сошлись двое греческих борцов. Дэвид Цокоури завоевал золотую медаль, а Мирман Илиадис награжден серебряной медалью. Мичал Мичалидис из Грузии и представитель хозяев Костан Саридис разделили третье место.

В состязаниях в абсолютной весовой категории на высшую ступень пьедестала почета поднялся Василеос Илиадис из Греции. Мойзес Илиадис занял второе место. Павлос Гкараклов с Кипра и Дэвид Гкараклидис из Грузии вошли в тройку сильнейших.



Фото М. АМИНА (УзА).

ЗАВЕРШИЛСЯ
ФЕСТИВАЛЬ ИЗЯЩЕСТВА
И КРАСОТЫ

В Республиканской специализированной детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва по художественной гимнастике прошел IV спортивный фестиваль «Нафосат олами» на Кубок Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун», посвященный Международному женскому дню.

В нашей стране особое внимание уделяется развитию детского спорта как одного из важных инструментов воспитания здорового и гармонично развитого поколения. В частности, в результате работы по дальнейшей популяризации спорта ускоренными темпами развиваются и женские виды спорта.

Важное значение при этом имеет проведение различных соревнований и спортивных фестивалей. Именно этой цели служит спортивный фестиваль, организованный Международным благотворительным фондом «Соглом авлод учун» совместно с Комитетом женщин Узбекистана, Министерством по делам культуры и спорта, Фондом развития детского спорта и рядом организаций. На нем около 250 девочек мерились силами по синхронному плаванию, плаванию, прыжкам в воду, художественной и спортивной гимнастике, спортивным танцам.

В состязаниях по синхронному плаванию в число победителей и призеров фестиваля вошли А. Морозова, И. Ли, З. Ташходжаева, Т. Кострева, Н. Расулова, В. Нуштаева. В командных состязаниях по синхронному плаванию и плаванию первое место заняли представители детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 23, сообщает УзА.

В состязаниях по спортивным танцам на высшую ступень пьедестала почета в своих возрастных категориях поднялись дуэты М. Макарова и Л. Кучкаровой, А. Раимджанова и К. Мирзаахмедовой, В. Пак и Ю. Лигай, Д. Ли и А. Ягфаровой.

Ж. ТАШХОДЖАЕВ.

МЕДАЛИ НАШИХ
ДЗЮДОИСТОВ

На прошедшем в столице Польши Варшаве международном турнире по дзюдо среди мужчин сборная Узбекистана завоевала золотую, серебряную и три бронзовые медали.

На этом соревновании 255 дзюдоистов из более чем 30 стран боролись за призовые места и важные рейтинговые очки, дающие право на получение лицензии на XXXI летние Олимпийские игры 2016 года в Бразилии, сообщает УзА.

В решающем поединке в весовой категории до 60 килограммов встретились два узбекских атлета – Шарофиддин Лутфуллаев и Диёрбек Уразбаев.

На пути к финалу Шарофиддин Лутфуллаев одержал верх над Адланом Качикаевым из Бельгии, Жеромом Онурфиевым из Германии, Лукасом Киелбасински из Польши, Павлом Петриковым из Чехии, а Диёрбек Уразбаев нанес поражение Бакиру Озлу из Турции, Адриену Квертинмонту из Бельгии, Гусману Киргизбаеву из Казахстана и Эрику Такабатаке из Бразилии.

В финале сильнее оказался Шарофиддин Лутфуллаев, который и поднялся на высшую ступень пьедестала почета.

Наши соотечественники Ришод Собиров, Шарофиддин Болтабоев и Шерали Джураев заняли третье место в своих весовых категориях.



Фото М. АМИНА (УзА).

«ЛОКОМОТИВ»
СЫГРАЛ ВНИЧЬЮ

Ташкентская команда «Локомотив» завоевала свое первое очко в Азиатской лиге чемпионов.

Играющий в группе С футбольный клуб «Локомотив» провел второй тур на своем поле против иранской команды «Фулад Хузистон», сообщает УзА.

В остром матче наши игроки на первых же минутах продемонстрировали атакующую игру. Это дало свои результаты на 6-й минуте игры. Олег Зотеев отправил точный удар в ворота противника – 1:0. Однако на 32-й минуте Мехроду Жамаатию удалось сравнять счет. В оставшиеся минуты игры в ворота не было забито ни одного мяча.

На встрече третьего тура, который состоится 17 марта, «Локомотив» будет гостить у команды «Аль-Садд» (Катар).

Б. АЙТМУРАДОВ.

ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

Адрес редакции: 100029,
г. Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.ТЕЛЕФОНЫ:
отдел рекламы и объявлений
233-28-95
факс (371) 233-29-55Газета зарегистрирована в Управлении по печати
и информации г. Ташкента. Регистрационный
№ 02-2 от 19 января 2007 годаПо вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства
или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05
Газета сверстана в компьютерном центре редакцииУЧРЕДИТЕЛЬ — ХОКИМИЯТ
г. ТАШКЕНТАНаш электронный адрес:
gazeta-vto@mail.uzГазета выходит пять раз в неделю,
кроме субботы и воскресенья
Индекс — 561Способ печати — офсетный.
Формат — А-2
Объем — 2 п.л. Тираж 10826Ответственный за выпуск
О. ХарченкоОтпечатано в типографии издательско-
полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41Главный редактор
Акмаль АКРАМОВ

Заказ Г-303

Время подписания в печать по графику: 13.00

Подписано в 13.40